



本版內容由廣告客戶提供，不代表本周刊立場。

## 蜂巢，一個蘋果園，花園和風力發電機 一切盡在烈治文的Auto West BMW



近年來，由於消費者們對「綠色」產品的需求和企業對環境的社會責任的增加，在每一個行業企業都試圖改變他們的業務，以減少對環境的影響。但是，一些公司除了遵循嚴格的排放標準外，為了作出更大的改善而正在使用新技術，在他們的業務方面做出令人感到驚訝的變化。

當 Joachim Neumann先生在卑詩省烈治文開設全新的Auto West BMW汽車展覽廳和服務中心的時候，他已下定決心要以一種不同的方式來營運這個豪華汽車業務。「我想創造一個空間，能結合大自然，而整個建築要充滿意想不到的功能。」Neumann先生續稱：「作為卑詩省首屈一指的生態豪華（eco-luxury）汽車集團，我們並且希望新的經銷店可以直接反映出我們品牌進取的經營方針，而我們的車輛都擁有超過80%的可回收部件。」

當你開車經過位於Cambie路和Shell路之間的Auto West BMW的時候，你不會想像到，在Auto West BMW的屋頂上面有八個不同的花園，擁有超過5,000多種開花植物和廣泛品種植物，從薰衣草到粉紅色地毯玫瑰，草莓和藍莓灌木叢等等。安裝了這些美麗的綠色屋頂花園設計是為了幫助隔音、減少加熱和冷卻的需求、和減少二氣化碳和塵埃的積聚。

在建築經銷店外新的回收中心的頂部，矗立著首座在卑詩省設立的50呎高的垂直風力發電機組。通過風能和九個太陽能電池板，將創造足夠的能量來驅動整個回收中心，進一步降低Auto West對能量的消耗。

除了綠色屋頂受到讚許外，他們還有自然地幫助保持設施內溫度和減少雨水流走的地熱系統。與這個擁有超過5,000多種植物的花園一起的，是10萬隻幫助花園和該地區周圍的植物授粉的蜜蜂。而八



月底，正是蜂蜜的收成時間，每個蜂巢都會生產50磅蜂蜜，而最後這些蜂蜜會被帶到員工休息室與所有Auto West員工分享。

項目開發經理Pete Sargent先生在Auto West裏面有雙重角色——他在昆特蘭理工大學內修讀與養蜜餞相關的課程很，現在他兼任照顧那10萬隻蜜蜂。Sargent先生表示：「這是我的工作當中，非常有益的又放鬆的一部分。我喜歡花時間在花園裡，並可以告知我們的工作人員有關蜜蜂的最新消息。」Sargent先生正在與約克大學的教授合作，因為他們在使用Auto West研究城市景觀的多樣性和複雜性如何影響蜜蜂覓食和築巢。

Auto West已投資超過一百五十萬在環保措施上：天台花園和蜜蜂都僅僅是個開始。為了消除傳統的空調系統，地熱采暖和製冷技術將會在新的寶馬經銷店出現。而在建設這個系統的同時，在地下還有兩個容量有4,000加侖的貯水池，以收集流經的雨水，而這些水可以重新用來澆在建築物內的草坪和花園，以大大降低水的消耗量。

Auto West BMW是Auto West Group的豪華汽車經銷商之一，Auto West Group包括Auto West Infiniti、

**10780 Cambie Road, Richmond, B.C.  
604-273-2217  
www.autowestbmw.com**

## 駱以信師傅自衛術義教日 善款捐贈烈治文醫院



國會議員黃陳小萍(後左五)及前市議員Cynthia Chen(後左四)與多位「亞洲小姐」選舉候選佳麗光臨參與支持，並與駱以信師傅(後右四)及多位高足包括：(左至右)Aaron Chan, Dennis Ho, Nicholas Lok, Andrew Ou 及 Christopher Anderson合照。

合氣道師傅駱以信每年夏季均於他的合氣道館舉行「女子自衛術義教日」為有需要的機構籌款。今年8月7日的義教日，就把當日學員的報名費全數捐贈予烈治文醫院基金，讓不少病人受惠。

當天報名人數眾多，更特別邀請了第二屆在溫哥華舉行的「亞洲小姐」選舉候選佳麗光臨參與，駱師傅更即場向各候選佳麗示範韓國正宗合氣道女子自衛術。各佳麗投入學習，感覺十分受用，出席支持的嘉賓包括政要及社區代表均拍案叫絕。

駱以信師傅表示，合氣道著重以柔制剛，很適合女性學習，較容易發揮，所以近年也愈來愈多女學員跟他學習女子自衛術，以穴位的認識及丹田呼吸的運用配合適當的招式動作，就算於遇到身形及力量比自己強大的對手的情況下亦能制服對方，保護自己的安全。

駱氏合氣道館今年已創館15周年，為韓國合氣道加拿大總部，質素有保證。駱師傅乃加拿大合氣道會長，是少數的黑帶七段高手。如欲瞭解更多有關合氣道合自衛術，可致電604-307-8683查詢。



烈治文醫院代表Colleen Chamber 向駱師父頒贈感謝狀。

## 遊靈山勝景 赴心靈之約

聯誼假期「江南美景美食8天特別團」之無錫靈山大佛



中旅集團聯誼假期「魅力江南美景8天團」在廣大華僑心中享負盛名。每周兩次出發，物美價廉、團團爆滿！特別是精心安排的靈山大佛神聖之旅，讓您在海外漂泊的心能夠同大佛零距離接觸，體驗不同尋常的心靈之約。

聞名遐邇的靈山大佛坐落於山清水秀的無錫太湖之濱，規模宏大、文化精深、意境空靈。大佛高八十八米，相當於一幢三十餘層樓房，比樂山大佛還要高出十七米，是世界上最高大的露天青銅釋迦牟尼立像佛像。大佛由1,560塊青銅壁板拼裝焊接而成，總用銅量達700多噸，銅板展開面積可達到9,000多平方米，焊縫總長度達了35公里。大佛的建造運用高科技抗風防震、避雷等措施；避雷針被巧妙的藏在大佛的髮髻裏，外形「天衣無縫」。

大佛右手指天，稱為「施無畏印」，是為眾生除去痛苦；左手指地，稱為「與願印」，是在保佑眾生平安快樂。在朝拜時，不論遠近或左右，大佛的「眼神」總跟隨著你，關注著你。難道「佛眼」真的會「動」，難道是「佛法無邊，無所不見」麼？雕塑家的神來之筆和建設過程中的天作之合，創造了無比神奇的效果。

讓聯誼假期成為友誼的橋樑，帶您去遊覽靈山勝景，赴心靈之約！熱線電話604-247-1788，地址：210-8010 Saba Road, Richmond, BC. 歡迎隨時電話問詢。

